

Αρχική Σελίδα

Επικοινωνία

Links

Χάρτης του site

English

**ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
ΟΜΑΔΑ ΒΟΥΛΗΣ.GR**

**ένα από σένα
ΕΚΑΤΠΑΤΕΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ**
**Οργάνωση Νέων
Νέας Δημοκρατίας**

 powered by
Infinity

3/1/2002.

Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Νέας Δημοκρατίας κ. Θ. Ρουσόπουλος σχετικά με τις σημερινές εξαγγελίες του Πρωθυπουργού, μετά τη συνεδρίαση της Κυβερνητικής Επιτροπής, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

"Οι προθέσεις της κυβέρνησης, όπως τις ανακοίνωσε σήμερα ο πρωθυπουργός, δεν είναι τίποτε περισσότερο, παρά επιχείρηση, αναζήτησης νομοθετικού άλλοθι, μπροστά στις τεράστιες ευθύνες της για το κλίμα αδιαφάνειας που η ίδια καλλιέργησε, με πράξεις κι παραλείψεις της, όλα αυτά τα χρόνια.

Η κυβέρνηση με πολύ μεγάλη καθυστέρηση αναγκάζεται σήμερα να δεχτεί κάποιες μόνο από τις προτάσεις της Νέας Δημοκρατίας για τη διαφάνεια στο δημόσιο βίο.

Έστω όμως και αυτές, κατά τη συνήθη πρακτική της, τις αποδέχεται κατά τρόπο αποσπασματικό και μίζερο ώστε να τις διαστρεβλώνει.

Ήδη από το 1997, στο πλαίσιο της διαδικασίας Αναθεώρησης του Συντάγματος, η Νέα Δημοκρατία καθόρισε με σαφήνεια τις θεσμικές εγγυήσεις για τη διαφάνεια στη διαχείριση του πολιτικού χρήματος και ζήτησε την ένταξή τους στο κείμενο του υπό αναθεώρηση Συντάγματος.

Οι προτάσεις της Νέας Δημοκρατίας προέβλεπαν μεταξύ άλλων:

1. Την πλήρη απαγόρευση, άμεσης ή έμμεσης, συμμετοχής στην ιδιοκτησία ηλεκτρονικών ΜΜΕ σε πρόσωπα, που έχουν υπό την ιδιοκτησία τους επιχειρήσεις εκτέλεση συμβάσεων Δημοσίων Έργων, προμηθειών και παροχής υπηρεσιών και έλεγχο το μετοχικού κεφαλαίου μέχρι φυσικού προσώπου.
2. Την δωρεάν παραχώρηση ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού χρόνου στα πολιτικά κόμματα και την απαγόρευση αγοράς περαιτέρω χρόνου εκ μέρους τους. Η ρύθμιση, μάλιστα, αυτή δεν είναι δυνατόν να αφορά μόνο την προεκλογική περίοδο, αλλά συνολικά την τετραετία.
3. Την αρμοδιότητα του Ελεγκτικού Συνεδρίου να ελέγχει τα περιουσιακά στοιχεία και τα οικονομικά των πολιτικών κομμάτων αλλά και το "πόθεν έσχες" των βουλευτών που σήμερα είναι απλά "τί έσχες".

Η κυβέρνηση, ενδίδοντας σε πιέσεις εξωθεσμικών παραγόντων και αποδεικνύοντας τη εξαρτήσις της απέρριψε όλες αυτές τις προτάσεις της Νέας Δημοκρατίας επιτρέποντας τη ύπαρξη τεράστιων θεσμικών κενών - και μάλιστα σε συνταγματικό επίπεδο - ως προς τη καταπολέμηση της αδιαφάνειας.

Το σημερινό όψιμο ενδιαφέρον της είναι και ανεύθυνο και υποκριτικό. Και αυτό γιατί:

- Εξαιτίας της κυβέρνησης Σημίτη χάθηκε η ευκαιρία της συνταγματικής θωράκισης των εγγυήσεων για την καταπολέμηση της αδιαφάνειας.
- Γιατί οι σημερινές προτάσεις της είναι παντελώς ανεπαρκείς, αφού διατηρούν κερκόπορτες για την ουσιαστική καταστράτηγηση του Νόμου.
- Γιατί η κυβέρνηση εξακολουθεί να αρνείται την αρμοδιότητα του Ελεγκτικού Συνεδρίου

στον έλεγχο των οικονομικών πολιτικών κομμάτων, βουλευτών και υποψηφίω βουλευτών.

Η κυβέρνηση δέσμια της ατολμίας της και των δεσμεύσεών της επιχειρεί τώρα μ σπασμωδικές κινήσεις, να ρίξει στάχτη στα μάτια του ελληνικού λαού. Τα έργα όμως και ημέρες της αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες για την αξιοπιστία της. Είχε το χρόνο, αλλ τον άφησε να χαθεί. Είχε τις ευκαιρίες, αλλά τις απεμπόλησε. Τώρα δεν πείθει κανέναν".

ΦΟΡΜΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ

Αναζητήστε τα δελτία τύπου της Νέας Δημοκρατίας, ανάλογα με την ημερομηνία έκδοσής τους. Το αρχείο των Δελτίων Τύπου που έχετε στη διαθεσή σας ξεκινάει από τον **Ιανουάριο του 1998**.

Επιλέξτε ημερομηνία καταχώρησης:

ΜΗΝΑΣ:

ΕΤΟΣ: